

城关乡张楼村四组村民:

我们的赔偿款去哪儿了?

2012年赔偿款至今未全部发放

据张先生反映,2012年科学大道荥阳段开始全面施工,占用了荥阳市城关乡张楼村一、二、三、四村民组可耕地。当时,双方商定的赔偿标准是春季的青苗费和春秋两季的“双千斤”(即每年每亩地都按照春秋两季各赔偿1000斤粮食费用)。在赔偿过程中,一、二、三村民组的所有赔偿款均于2012年一次性赔偿到各农户手中。而四组的赔偿款却分批次发放,2012年发放了青苗费,2013年7月发放了春季的赔偿款,至今未发放秋季赔偿款。为此,

四组村民曾多次找到该村民组组长询问此事,均被对方以“上面没有把秋季赔偿款拨下来、不知何时能发放”为由回答。

“赔偿款是被占地村民的口粮钱,一直赔偿不到位,究竟哪个环节出了问题?”张先生很疑惑。

赔偿款被“挪作他用”

随后,记者来到城关镇政府了解情况。在城关乡政府,负责张楼村的二级网格长王琳说:“科学大道荥阳段不仅占用张楼村的地,还占了附近王庄村以及其他村的地,赔偿标准全荥阳都一样。我们将到张楼村各个组核

实一下,再到各部门落实一下赔偿款是否到账,下周给回复。”

为了弄清楚事情的进展情况,5月26日,记者再次来到荥阳市城关乡政府。王琳给出了调查结果:

事情还要从2011年为张楼村四组村民垫付农村合作医疗费及支付群众建组配电房出工费说起。当年,进行这两件村民大事时,村组资金上出现7000多元的赤字。因此,当5万多元的科学大道廊道双千斤费用拨付后,村小组干部就将原先欠下的7000多元赤字弥补上。后经组长召开群众代表会研究通过,组里重新调整土地,先行支付群众春季千斤款(1035元每亩),

5月21日,荥阳居民张先生拨打郑州晚报·荥阳播报热线电话64661111反映,称城关乡张楼村四组村民2012年的秋季赔偿款至今没有赔偿到位。这到底是怎么回事?记者进行了深入调查。
郑州晚报记者 姚辉常 荥阳播报 王世端

2013年春季款用作2012年秋季款补发。2012年4月四组将春季赔偿款发放给村民后于当年6月进行了土地调整,2013年春季千斤款28268.8元(1120元每亩)于2014年到城关乡账户。这也是为什么四组村民的赔偿款会分批发放的原因,即老百姓所谓的“拆东墙补西墙”。

王琳告诉记者,2013年秋季的赔偿款近期已转到村账,村里将钱拨付给各组,组长造好花名册再将钱发放给村民。

发稿前,记者再次联系张先生,张先生说:“钱还没有发,光听说钱拨下来了,不知道啥时候发?”

荥阳市植物园
树木有了“身份证”

树木也玩起了“二维码”,这事儿您听说过吗?5月22日,荥阳市植物园在园区50多个品种、600余株树木上悬挂了“二维码”树牌,游客扫描树牌上的二维码,就可获取植物图片及分类、形态、地域分布等资料。

在植物园内,记者随意找一棵挂着“二维码”树牌的杏树,用手机扫一扫后,直接就转至百度百科网络平台上,手机上可以看到杏树的图片、名称、科目、形态特征、生长习性、地理分布以及栽培技术等。

据植物园负责人张福平介绍,这

些“二维码”树牌采用先进技术,联合网络知识,用铝质材料制作。既美观大方,又结实耐用,长期悬挂室外也不易损坏。

“二维码”树牌一经挂出,就吸引了众多游客进行体验。市民刘先生表示:“树木也有身份证了,扫一扫二维码,就能看到树木的相关资料,比查资料方便多了。这个方法既新颖,又寓教于乐。以后来植物园不仅可以锻炼身体,也可以来学习一下生物知识。”

荥阳播报 王世端

通讯员 杨秋莉 李晓 文/图

遗失声明

●荥阳市福临商务服务有限公司营业执照正本注册号410183000028096(1-1)不慎遗失,特此声明。

●王惠(qu è)《出生医学证明》编号为410109385,不慎丢失,声明作废。

注销公告

郑州市顺如裕商贸有限公司(注册号:410183000034806(1-1))经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为:王平安和张淑慧,王平安为清算组组长,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。



领世旗舰 G9098, 顶尖商务手机新典范

近日,中国移动携手三星电子,正式推出其高端商务手机的典范之作——领世旗舰 G9098,为行业领袖、商界精英、政经高管提供了真正的王者体验。

关键词:身份

今天,手机不仅是人们工作生活的重要伙伴,成为身份的代言和“第二张名片”。对于引领行业发展趋势、把握时代发展脉搏的精英人群来说,一款集顶级配置、时尚外观、强悍性能于一身的超高端手机,正是其卓尔不群的成就、品位的重要符号。领世旗舰 G9098,正为这些精英人群而定制。

关键词:品质

在领世旗舰 G9098 其造型、色彩、用料与配置,都不容置疑地将品质做到极致。G9098 采用了3.7英寸双屏翻盖+实体键盘的设计,延续了“坚若磐石”的商务手机经典设计理念,内外双触屏

快速切换加上按键操作,兼顾便捷和私密性的使用需求。外形方正、硬朗,合金机身框架搭配皮革质感背壳,造就了舒适的持握享受;而高端拉丝皇室蓝,配以金属质感强的亮银色,又将使用者从容不凡的气度和内敛时尚的品位展露无遗。

内外兼修,方可领袖群雄。G9098搭载 Android 4.3操作系统、四核2.3GHz处理器、1300万像素高清摄像头和2GB RAM + 32GB ROM超大内存,全面满足高端商务人群的通信需求,更为领世精英提供全方位的尊享服务。

关键词:成就

我的声音,世界的声音。真正的领袖,必不满足于现有成就,而是不断奋力前行,引领时代发展的趋势,发出影响世界的声音。领世旗舰 G9098 为这样的精英而来,并将与他们一起,见证卓越,铸就伟业,成就自我。

即日起,领世旗舰 G9098 将在中国移动各大营业厅、国美、迪信通、中国移动手机商城(phone.10086.cn)、中国移动手机官方旗舰店(139.tmall.com)多渠道限量发售。领世旗舰,为领世精英定制。

以分享之名 体验消费快感

一条“广发日重磅回归”的信息流传微信朋友圈,在5月初正式开启消费者欢乐购物分享优惠的party。即日起至7月31日,全国98个城市共113家商户共同为这个欢乐分享party提供消费场所,让消费者在刷广发信用卡消费时,即可享受买一送一或半价优惠。

记者发现,2014年首季广发日和以前有些不一样:广发乐赏日更名为广发分享日。在名字更新同时,此次电商成为了优惠商户的主力军,唯品会、大众点评网、尚品网、天猫、V享花语、格瓦拉……广发信用卡持

卡人足不出户就可以享受到各种购物乐趣和一份支出两份收益的优惠。“新一季广发日新增了多个年轻人喜爱的电商优惠商户,另外信用卡积分可以换取两份保险的方式非常贴心,再也不用担心积分会闲置了。”广发日忠实粉丝杜小姐在接受采访时表示。

据了解,除今年新拓展商户外,以往加盟广发日的天猫、钱柜、subway、棒约翰、DQ、星巴克、五星级酒店自助餐等诸多商户也将继续携手,共同为广发信用卡持卡人奉上优惠好礼。

DESIGN KIA 新K5演绎优雅运动风

DESIGN KIA作为东风悦达起亚汽车的全新理念后,逐步颠覆起亚品牌此前的沉稳印象。其K系精品车型新K5无疑是秉承DESIGN KIA理念集优雅、运动于一身的旗舰力作。这款由全球顶尖汽车设计师彼得·希瑞尔主创的焦点车型,正以超前的设计理念,诠释着东风悦达起亚年轻、科技的品牌方向。

新K5作为延续“精英格调新典范”品牌内涵的格调力作,将DESIGN KIA的设计风格展现得淋漓尽致。“简约直线美学”的设计理念成就了新K5优雅大气的感官享受,和虎啸式中网融为一体的前大灯打造出精湛的科技形象;而前瞻式侧身造型则大大提高了整车的运动气质。新K5前



卫时尚具有优雅、运动感的造型不仅代表着领先的造车工艺和尖端科技,更预示着中高级轿车未来的设计趋势。

从千里马到赛拉图再到K系车型,东风悦达起亚旗下的车型从外形到内饰发生了脱胎换骨的变化。新K5凝聚了东风悦达起亚领先的造车理念和尖端科技,更是将“让汽车生活更精彩”的企业愿景推向了新的高度。

卡斯基发布全新虚拟化安全解决方案

5月23日,卡斯基全新虚拟化安全解决方案(KSV 3.0)登陆中国市场,可为当前主流的VMware、Citrix和Microsoft虚拟平台提供领先的安全防护,能够在性能与安全之间实现完美平衡。

当今这样高度竞争化的环境中,企业会极力提高效率,缩减成本。现在,已经不再是只有大型跨国企业和大规模数据中心才会使用虚拟化技术。与此同时,随着网络安全环境的持续恶化,不论在物理主机还是虚拟机上运行应用程序,都需要抵御不断增长和愈发复杂的恶意软件和网络威胁,虚拟化环境的安全问题也日益突出。

不幸的是,目前很多虚拟化用户并未

意识到上述问题,也没有准备相应的安全防护措施。要知道,网络罪犯通常只追求非法利益的最大化,一旦有企业未在其虚拟环境中采取足够的安全保护措施,网络罪犯就会注意到并利用这一点。通过攻击虚拟化组件,网络罪犯很容易获取企业系统的访问权,从而获取到企业有价值的机密信息。已经走在虚拟化应用道路上的企业用户不妨仔细斟酌下自身安全防护的部署,如果目前状况不甚严密,则要考虑相应安装专属安全解决方案。而想一揽子解决多个平台的安全问题,并且可以进行统一管理,当然要首选卡斯基。

华泰汽车亚信会签约俄罗斯,全球布局稳步推进

在日前于上海举行的亚信峰会上,华泰汽车作为唯一受邀的中国自主品牌,与俄罗斯德尔斯维斯公司(DERWAYS)签署了价值11亿美元的合作协议。协议约定由德尔斯维斯以KD散件组装的形式为华泰俄罗斯销

售公司生产整车产品,并与华泰汽车合作建设华泰俄罗斯生产基地。待华泰汽车俄罗斯生产基地建成后,将真正全面实现本地化运作。相信我们强大的优势资源整合能力,将在俄罗斯市场与全球汽车品牌一决高下。